
 

 

Ухвала   Вченої ради 

Приватного вищого навчального закладу-інституту 

«Українсько-американський університет Конкордія»  

 від 28.05.2025 р., протокол № 5 

 

Затвердження Правил прийому 

до Приватного вищого навчального закладу-інституту 

«Українсько-американський університет Конкордія»  
на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році 

  

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора  з  навчально-методичної 

роботи Кондратенко Л.І. про Правила прийому до Приватного вищого навчального 

закладу-інституту «Українсько-американський університет Конкордія» в 2025 році, 

Вчена рада відзначає,  що  провадження освітньої діяльності в УАУК здійснюється 

відповідно до ліцензії Міністерства освіти і науки України. Правила прийому 

розроблені Приймальною комісією УАУК відповідно до Умов прийому на навчання 

до вищих навчальних закладів України в 2025 році. Прийом на всі ступені 

здійснюється на конкурсній основі за кошти фізичних та/або юридичних осіб на 

умовах договору. Перелік освітніх програм, за якими здійснюється прийом, терміни 

подання документів, порядок проведення конкурсного відбору осіб регулюється 

розділом IIІ цих правил. Прийом на навчання на другий (третій) та наступні курси 

здійснюється в межах вакантних місць ліцензованого обсягу за спеціальностями 

відповідно до переліку спеціальностей, за якими здійснювався прийом на перший 

курс відповідного року набору. Іноземці та особи без громадянства, зоврема 

закордонні українці, які постійно проживають в Україні, громадяни Республіки 

Польща, особи, яких визнано біженцями, та особи, які потребують додаткового 

захисту, мають право на здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України, 

зокрема за рахунок коштів державного або місцевого бюджету. Абітурієнти мають 

показати знання англійської мови за результатами тесту TOEFL. Усі питання, 

пов’язані зі вступом до УАУК, вирішуються Приймальною комісією на її 

засіданнях. Рейтингові списки формуються приймальною комісією з Єдиної бази та 

оприлюднюються в повному обсязі на офіційному вебсайті УАУК. Конкурсний 

відбір для здобуття ступенів вищої освіти здійснюється за результатами вступних 

випробувань та розгляду мотиваційних листів. Вимоги до мотиваційних листів 

розробляються приймальною комісією УАУК. 

 

Зважаючи на вищезазначене, Вчена рада УАУК ухвалила:  

1. Інформацію проректора з навчально-методичної роботи Кондратенко Л.І. 

про затвердження Правил прийому до Приватного вищого навчального закладу-



інституту «Українсько-американський університет Конкордія» на навчання для 

здобуття вищої освіти в 2025 році схвалити. 

2.  Затвердити Правила прийому до Приватного вищого навчального закладу-

інституту «Українсько-американський університет Конкордія» на навчання для 

здобуття вищої освіти в 2025 році. 

 

Голова                                                    Олександр РОМАНОВСЬКИЙ 

 

Секретар                                                  Оксана МОГИЛА 

  



 


